

List of corrections for Becoming Batman (1st printing)

- 1) Page xi, 1st para, 5th line: Should be "...a black belt in Chito-ryu karate"
- 2) Page xv, last para, 3rd line from bottom: Insert "Bill Finger and..." before "...the artist Bob Kane"
- 3) Page 38, 3rd para, 3rd line: "was"
- 4) Page 63, 2nd para: A sentence is missing after "Maximum strength...in meters squared." Please insert "This number should be multiplied by a constant of 120 for men and 78 for women." Before the next sentence beginning with "This calculation..."
- 5) Page 72, 2nd para, 6th line: Should read "...higher total bone density in the arms and legs."
- 6) Page 72, 4th para, 4th line: "climbers"
- 7) Page 107, 4th para, 5th line: "An excellent example..."
- 8) Page 113, 1st para, 4th line from end: "...artist and Dark Knight Avenger."
- 9) Page 124, top: Should read "...martial arts using the categories described in this chapter."
- 10) Page 124, top: next sentence should read "There are many subdivisions of styles of martial arts, ..."
- 11) Page 130, 1st para, top line: Should read "what it is that the various..."
- 12) Page 135, 3rd para, middle: Should read "...of the teachers of Inoue Gansho (Motokatsu), who was the..."
- 13) Page 151, 4th para, 5th line: "...and with a mighty heave..."
- 14) Page 153, Figure 9.3 caption, 4th line: Should read "...easiest response of the novice is..." Delete first "is" before "of"
- 15) Page 156, 4th para, 2nd line: should read "In this story Superman..."
- 16) Page 165, 2nd para, 6th line: formula for pressure should read "...pressure = force ÷ area..."
- 17) Page 170, line 4: *g* should be italicized as in other passages.
- 18) Page 173, 3rd para, last line: "out" should be "outside"
- 19) Page 178, 4th para, 6th line: should be "hand"
- 20) Page 184, 2nd para, 6th line: should be "friction"
- 21) Page 205, 3rd para, 2nd line from end: "...to about five and a half hours..."
- 22) Page 207, 2nd para, lines 7-8: Sould read "...because these Monday night games were always played at 9:00 PM Eastern time regardless of where the game was held and from where the teams were actually traveling."
- 23) Page 207, 2nd para, 4 lines from end: "However, these scientists were actually..."
- 24) Page 208, caption for Figure 12.4, last line: "Adapted from..."
- 25) Page 226, caption for Figure 13.1 is missing: "Data from Shulman (2000)" Then the citation for Shulman is missing from the bibliography
- 26) Page 232, 2nd para, 2nd line from end: Should read "...the neck muscles are stretched..."
- 27) Bibliography: Chapter 13, add "Shulman, P. (2000). In: "Scientific American Presents-- Building the Elite Athlete: The Science and Technology of Sport". PP 45-51